

# KRAJSKÝ SOUD V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH

Zátkovo nábřeží 2, 370 84 České Budějovice

tel.: 389 018 111, fax: 389 018 500, e-mail: podatelna@ksoud.cbu.justice.cz, IDDS: 832abay

NAŠE ZNAČKA: Si 111/2022

VAŠE ZNAČKA:

VYŘIZUJE: Petra Němcová

DNE: 2. června 2022

XXXXXX

## Žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb.

Vážený pane,

Krajský soud v Českých Budějovicích, jako povinný subjekt, obdržel dne 22. května 2022 prostřednictvím e-mailové schránky Vaši žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), jejímž předmětem bylo *poskytnutí veškerých rozhodnutí vydaných od roku 2020 týkajících se náhrady škody či ušlého zisku spočívajících v nepřidělení dotace, neposkytnutí dotace v plné výši či odejmutí dotace v důsledku porušení smluvních povinností (jak je blíže uvedeno v žádosti).*

K Vaší žádosti povinný subjekt sděluje, že nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby v nich bylo možné vyhledávat dle předmětu sporu ani dle jednotlivých paragrafů zákona. Z informačního systému nelze provést jednoduché vyhledávání spisů, které požadované informace obsahují. To by bylo možné pouze v případě stanovených číselníků, podle nichž by se výsledek řízení zapisoval, nicméně jejich sestavení není s ohledem na značné množství situací, které mohou nastat, reálné, neboť v praxi by to znamenalo vybírat jednu z několika set možností.

Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v informačním systému Krajského soudu v Českých Budějovicích požadované informace vyhledat, a to fulltextovým vyhledáváním klíčových slov „dotace“, „dotac\*“, „nepřidělení dotac\*“, „nepřidělením dotac\*“, „neposkytnutí dotac\*“, „neposkytnutím dotac\*“, „odejmutí dotac\*“, „odejmutím dotac\*“, „snížení dotac\*“, „snížením dotac\*“, „25 Cdo 3486/2018“, „134/2016 Sb.“ atp.

Pro úplnost povinný subjekt uvádí, že informační systém Krajského soudu v Českých Budějovicích není primárně určen k vyhledávání informací, a proto jsou i jeho možnosti stran vyhledávání omezené - nefunguje obdobným způsobem jako standardní internetové vyhledávače a nemožňuje vyhledat požadované informace se 100% přesností.

Provedenou lustrací civilní agendy za období od 1. 1. 2020 do současnosti a zároveň dotazy na soudce, kteří se specializují na vyřizování požadovaných návrhů, nebylo nalezeno žádné řízení, které by odpovídalo Vámi zadaným kritériím.

Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou.

S pozdravem

Mgr. Martina Flanderová, Ph.D. v. r.  
předsedkyně Krajského soudu v Českých Budějovicích

Shodu s prvopisem potvrzuje Věra Křesinová.